

Полное наименование техникума

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Свердловской области «Екатеринбургский энергетический техникум»

Сокращенное наименование

ГАПОУ СО «Екатеринбургский энергетический техникум»

Дата создания

27 июля 1930 года

Учредитель

Свердловская область. Функции и полномочия Учредителя осуществляет Министерство образования и молодежной политики Свердловской области

Место нахождения учредителя

г.Екатеринбург, ул.Малышева, 33

Директор

Русакова Галина Николаевна

Место нахождения образовательной организации:

Юридический адрес: 620103 г. Екатеринбург, ул. Умельцев, д. 1

Фактический адрес: 620103 г. Екатеринбург, ул. Умельцев, д.1

Общежитие техникума: 620103 г. Екатеринбург, ул. Умельцев, д.3

График работы

Понедельник-пятница - с 8.30 до 17.00 час.

Перерыв - с 11.00 до 11.30 час.

Начало учебных занятий с 9.00 час. по расписанию

Для педагогических работников начало рабочего дня, обеденный перерыв и окончание рабочего дня определяется расписанием учебных занятий и планом мероприятий техникума на конкретный день

Телефоны:

- Приемная: +7 (343) 256-96-14
- Учебная часть: +7 (343) 256-96-14+добавочный 212

Web-сайт

<http://ekbenergo.ru>

Электронная почта

energotehnikum@mail.ru

Уровень образования

Среднее профессиональное образование

Форма обучения

- Очная, заочная
- Обучение осуществляется на русском языке

О местах осуществления образовательной деятельности

О местах осуществления образовательной деятельности, в том числе не указанных в лицензии на осуществление образовательной деятельности, в том числе:

- Места осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам - г. Екатеринбург, ул. Умельцев, д. 1
- Места осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения - г. Екатеринбург, ул. Умельцев, д. 1
- Места осуществления образовательной деятельности при использовании сетевой формы реализации образовательных программ - г. Екатеринбург, ул. Умельцев, д. 1
- Места проведения практической подготовки обучающихся - г. Екатеринбург, ул. Умельцев, д. 1
- Места проведения государственной итоговой аттестации - г. Екатеринбург, ул.

Умельцев, д. 1

- Места проведения практики

История развития техникума

Статья к юбилею техникума ([посмотреть](#))

Энергетика, в силу ее специфики, всегда есть и будет основой научно-технического прогресса, базой для развития всех отраслей промышленности, транспорта и связи, обеспечения растущих бытовых потребностей людей и повышения их экономического благосостояния.

Уже в двадцатые годы, когда возникла необходимость коренного обновления народного хозяйства и ликвидации технической отсталости страны, большое значение придавалось повышению энергетического потенциала Урала, созданию Уральской энергетической системы с рядом крупных электростанций, связанных линиями электропередач. Это потребовало подготовки новых высококвалифицированных кадров, для чего и был создан первый на Урале энергетический техникум.

Свердловский энергетический техникум был создан приказом по Высшему Совету Народного хозяйства СССР от 27 июля 1930 года №1731. Техникум был открыт на базе Свердловской школы 9-ти летки им. И.С.Тургенева с энергетическим уклоном.

По согласованию между отделом кадров Уралэнерго и Свердловским ГорОНО – руководство указанной выше школы представило Свердловскому энергетическому техникуму во временное пользование 5 аудиторий и помещений для слесарной и монтажной мастерских.



Энергетик – это тот, кто дает людям свет и тепло

Энергетика, в силу ее специфики, всегда была, есть и будет основой научно-технического прогресса, базой для развития всех отраслей промышленности, транспорта и связи.

История развития техникума тесно связана с историей развития энергетики на Урале. Уже в двадцатые годы прошлого столетия большое значение придавалось повышению энергетического потенциала Урала, созданию Уральской энергетической системы с рядом крупных электростанций, связанных надежными линиями электропередачи. Это требовало подготовки новых, высококвалифицированных кадров, для чего и был создан

в 1930 году первый на Урале энергетический техникум.



Первый набор студентов составил 150 человек, из которых были скомплектованы пять групп по подготовке техников – электриков и техников-теплотехников.

С 1939 года начинается подготовка по новой специальности “Релейная защита и автоматика”. Подготовка по экономическим специальностям (Экономика и бухгалтерский учет и Менеджмент) началась в 1995 году, и это было требованием рынка труда. Специальность «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов» была открыта в 2003 году.

За 80 лет техникум подготовил около 30 тысяч специалистов для энергетической отрасли.

В настоящее время Екатеринбургский энергетический техникум – это единственное на Среднем Урале профессиональное учебное заведение, имеющее государственную лицензию на право подготовки выпускников по наиболее важным базовым энергетическим специальностям.

Техникум располагает учебным и лабораторным корпусами, двумя спортивными залами, мастерскими, столовой, библиотекой с читальным залом и зимним садом, девятиэтажным общежитием. Материальная база, обеспечивающая спецдисциплины, позволяет приблизить изучение оборудования технологических процессов к

производству.

Гордостью техникума является вычислительный центр, объединяющий 8 лабораторий, оснащенных современной вычислительной техникой и мультимедийными комплексами. Лаборатории объединены в 3 локальные сети; 50 компьютеров имеют доступ к Интернету.

Наши выпускники, среди которых немало талантливых руководителей, организаторов производства, трудятся во всех регионах России.

О высоком качестве подготовки специалистов говорит и тот факт, что спрос на выпускников техникума неуклонно растет и в настоящее время техникум практически не может полностью удовлетворить заявки, поступающие от организаций и предприятий Урала и Западной Сибири.

Возглавляет техникум директор Епанешникова Надежда Николаевна, кандидат педагогических наук, Почетный энергетик, Почетный работник СПО. Эти звания подтверждены организаторскими способностями, грамотной, творческой работой и огромным вкладом в развитие учебно-материальной базы техникума.

Свой восьмидесятилетний юбилей техникум встречает в условиях экономического кризиса и бесконечного реформирования системы среднего профессионального образования.

Коллектив техникума под руководством заместителя директора по учебной работе, кандидата педагогических наук, Почетного работника СПО Созыкиной И.А. работает над внедрением системы менеджмента качества и Федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования. Наши преподаватели участвуют в разработке примерных основных профессиональных образовательных программ ФГОС СПО нового поколения по двум энергетическим специальностям.



